



周柏豪欣賞華晨宇演唱會被華晨宇歌迷「野生捕獲」。網上圖片

香港文匯報訊(記者 子棠)內地知名男歌手華晨宇上月在香港中環海濱舉行的一連三場《火星演唱會》引起熱話，歌迷更「野生捕獲」香港歌手周柏豪到場支持，柏豪接受香港文匯報訪問時，透露欣賞了華晨宇香港站演唱會第一場的晚間演出，雖然當日天氣不穩，但幸好晚上沒有下雨，氣氛也非常好。柏豪驚嘆華晨宇演唱會的製作概念瘋狂，整個表演製作團隊及歌迷的投入，成功創造完美的演出；並認為不少內地演唱會的製作規模令人大開眼界。

睇華晨宇演唱會感嘆瘋狂又完美 周柏豪望兩地歌手深化合作

百忙中也抽空捧場，周柏豪談及與華晨宇的淵源說：「我們不算認識，但跟他有兩次的合作，因為我倆的演唱會都是跟相同的導演合作，所以知道花花(華晨宇)的演唱會製作和舞台演都很有價值去看，本身我也有留意他的音樂。而他首創在煙台於凌晨時分舉行日出演唱會，對於製作上來講，這個概念絕對是瘋狂，但往往一些好的作品，就係出自一些瘋狂的想法。我在網上看視頻覺得很感動，那麼多人去做一件瘋狂的事，而且咁成功，畫面很好看，連帶音樂、燈光、舞台及歌迷的投入，整件事對於一個表演者來講是完美的製作。香港下午4時開始長達6小時的嘉年華式演唱會氣氛也非常好，製作完美。」

內地演唱會製作水平超班

作為同行，內地歌手在香港舉行如此大型的戶外演唱會，柏豪深明當中的困難：「戶外演唱會最難挑戰的就是天氣。這個永遠冇辦法預測，只能夠靠『晴天娃娃』。然而對我來講大部分內地歌手的演唱會在很多年前已經超越很多地方，無論是規模、概念、製作、執行，已經令世界各地很多人驚嘆兼大開眼界。」

說到內地和香港歌手是否可以更融洽地合作，互相交換演唱會製作的意見和心得，柏豪認為：「無論在演唱會上，或者綜藝節目，甚至乎音樂創作，我看到有很多好的合作出現，亦希望香港歌手朋友們有更加多的機會可以到內地發展。而我也因為在內地參與不同的綜藝節目，認識到很多內地的演藝朋友，他們也特別照顧我。他們也說很喜歡香港的氣息，如果他們來，我可以充當導遊！」



周柏豪近年在內地舉行巡演大受歡迎，場場爆滿。網上圖片



周柏豪同樣講究舞台效果。



華晨宇的舞台造型令人目不暇給。

林峯望今年開演唱會 預「城寨四子」再同台

香港文匯報訊(記者 阿祖)林峯昨日出席汽車活動，他表示自己是愛車之人，但自從當演員要四出拍外景，都少了駕駛，不過有了家庭生了小朋友，每逢假期他都會駕車載着太太和3歲的女兒一家三口去郊遊，他更會選擇較舒適的座駕，尤其有一個大屏幕可以給女兒看卡通片。林峯又表示近年多在內地工作，有時都會抽時間與一班朋友駕車穿州過省去玩，沿路吃些地方美食：「其實我和太太都好想試吓去野外求生，但因因仲細，現都只去公園camping，好想與太太帶同姐姐去照顧囡囡，試一次野外求生玩三日兩夜。」

但林峯知道近期工作繁忙沒時間，問是否《九龍城寨之圍城》爆紅，工作更加緊密？林峯即眼泛淚光說：「其實今次真的好感動，上次到康城影展的感動仍在心入邊，康城的主辦單位對我們說等看

我們香港電影好多年，好開心香港電影能於國際電影節上帶來新作品。」是否即將要開拍《九龍城寨》前傳？他笑說：「導演同我講話前傳我仲游緊(未出世)，後面一集會有我們四子的後續，也有新角色加入，只知道我們打到銅鑼灣，又會見到陳浩南。」問是否已被導演鄭保瑞劃好檔期，他指上次搞劇本都花了一年多時間，今次只知道在籌備中也收了通知，總之自己會全力以赴，現在他亦已開始操練。

未來雖然接下一大堆影視方面的工作，但林峯仍有計劃在內地及香港舉行演唱會，也希望能夠於今年內成事，目前仍在協調當中，要看唱片公司的安排。問他開演唱會時會否邀「城寨三子」上台？他笑說：「其中一場一定要他們一齊上台，來唱歌或者要拳都得。」



林峯每逢假期喜歡駕車載妻女郊遊。

認愛兩年傳出喜訊 Hani 9月嫁精神科醫生

香港文匯報訊 現年32歲的韓國人氣女星Hani昨日被爆今年9月將與年長10歲的精神科醫生拉埋天窗。

Hani為女團EXID領唱、舞擔和門面，近年轉戰戲劇圈，2022年6月認愛大10歲的醫生梁在雄，昨日有韓媒報道指他倆將步入禮堂，婚禮時間定在9月份。對於婚訊是否真實，Hani所屬的經理人公司僅說：「很難回應什麼，因為這是演員私生活的一部分。」

Hani於2012年因粉絲一支直拍影片爆紅，但近年來將重心放在演戲上，前後出演了《XX》、《IDOL: The Coup》、《Ghost Doctor》等戲劇；至於Hani的另一半梁在雄則是半個圈內人，以醫生身份受邀出演各大節目，本身也有在經營個人YouTube頻道。



Hani近年轉戰戲劇圈。網上圖片

泳兒與歌迷玩密室逃脫

香港文匯報訊(記者 阿祖)泳兒(Vincy)日前舉行歌迷聚會。這次聚會的形式是玩密室逃脫，原來是Vincy自己提議：「因為我個人真的好怕閉，不可以坐定定食飯傾偈，所以我就想玩一些刺激少少，又可以和歌迷互動多少少的Teamwork，一齊去玩。」Vincy十分喜歡玩密室逃脫，而且是一個喜歡破解事情的人，雖然這次十分困難，兩個密室都破解不到，不過她仍大讚好玩：「因為場地空間有限，要分兩轉玩，我是連續玩兩轉，用了好多腦細胞。太難啦！所以keep住要用錦囊去解，好似話係無太多人破解到，我覺得好玩呀！」



泳兒稱自己喜歡破解事情。

韓團 VIVIZ 下月來港開唱

香港文匯報訊 韓國女團VIVIZ自出道以來，陪伴K-pop迷經歷了無數難忘時光，因此自她們將舉行首個世界巡迴演唱會的傳聞一傳出，隨即引起亞洲各地歌迷關注，昨天宣布《2024 VIVIZ WORLD TOUR [V.hind: Love and Tears]》香港站將在7月5日於亞洲國際博覽館Runway 11舉行，令歌迷大感期待。門票將於6月11日公開發售。

VIVIZ由SinB(信飛)、Eunha(銀河)、Umji(嚴智)組成。VIVIZ一直以刀群舞和歌曲中毒性而深受K-pop迷歡迎，最近Umji更為熱播韓劇《背着善宰德》演唱了OST《May I Love You?》，其可愛、我就無鎖，我係鎖起班fans，哈哈，之後又要爬高爬低；有一part是要對圖案，要睇得好細微，真係好花眼。」經過重重困難，Vincy跟歌迷都未能破解，最後只好拿起對講機，跟場地工作人員「求釋放」，十分搞笑。雖然任務失敗，但Vincy坦言希望舉辦更多跟歌迷互動的聚會：「想多些類似的活動，而不是以前去食飯、就咁傾偈，因為好鍾意大家一齊合作去做一件事，個感覺係好好。」



VIVIZ由SinB(右)、Eunha(中)、Umji組成。

方國珊爆胡楓跨界做主播

香港文匯報訊(記者 阿祖)方國珊日前到新城廣播接受訪問，18歲加入娛樂圈的她，曾參演多套電視劇及電影，因飾演「哪咤」一角深入人心，她亦與不少圈中人熟稔，更與演藝界長青樹胡楓(修哥)上契，成為修哥眾多契仔契女之一。主持人譚玉瑛在節目中問方國珊最近可有見過契爺？她表示：「有呀，他好威呀，剛在澳門開完演唱會，92歲真係破天荒，我會形容契爺係一個宇宙最強的godfather，也是最好的爸爸。」

方國珊亦大讚契爺為人好sweet和親民，「他好睇後輩，我和他好有緣分，幾十年前在電視台相識，有緣分同森森、斑斑一齊契了他做契爺，還有張學友和黎明，黎明係我契細佬，契爺係我們的典範，我會終生向他學習。」方國珊還大爆修哥最近開通了小紅書，並身兼主播四出訪問藝人，「他訪問人，後生的一定企定定，見到他真係好上進。」身為西貢區議員，方國珊除了盡責地區工作，亦在疫情後積極振興該區的經濟；適逢日前西貢天后誕，西貢市中心連續數天有大型慶祝活動，方國珊亦特別作出介紹，「我們在廟附近搭了個好大的戲棚，有粵曲和粵劇演出，今次重頭戲更引入100個攤位，有好多文青市集，希望吸引多些市民來玩。」



方國珊到新城廣播接受訪問，新城首席營運總監馬浚偉探班。